годъ BOCTOHHOR OBOSP III

Подансная цвен: № Россія за года — 9 р. молгода — 5 р., три жіковда — 3 р. яза одина жісода — 1 р., за гранніцу за года 12 р. молгода 6 р. 50 ж., три жісода — 3 р. 75 ж., на одина явсяда — 1 р. 40 гол. Отудъязне ХМ- по 6 к. При газете из-дается "Себерокії Обервину". Цвая 2 г., к. тодъ. Обумваннів за строму цента жирим генста 20 к. ложди тенста 10 х.

выходить въ иркутскъ ежен Отд. № 5 N.

кромъ дней послъ праздников

Oberration : re Averrar Reports a reprigore Esponescoa Poccis, за комичением туберий Периской. Уфиксы . Оронбургагой. Казанской Скратовской: Самерской, Самерской и области Бранской притивають неказывательно вы комптор Т.Д. Л. З. Метца и К.У. на Меский. Меский нам и и и притига и притига притига и притига

АДРЕСЬ РЕДАНЦІИ, КОНТОРЫ В ТИПО-ГРАФІН:
СВЕСО-ЛІЗТОВНОВ УДИЛЬ, СООСТВЕНЬКАВ ДОЗГ. ДЛЯ ЛИЧИТУ ОБУМЕННЯМ РЕЗІВАТОВНО ТОТАБЕТ В ТОТАБЕТ В ТОТАБЕТ В ТОТАБЕТ В ТОТАБЕТ ТОТАБЕТ В ТО Отд. № 5 к.

городской театръ.
Въ пятницу, 17-го ноября 1900 г., ДУБРОВСКИЙ. ТРАВІ артистами русской оперы, подъ управ-

леніеть Я. Я. Кравченко,

ПРЕДСТАВЛЕНО БУЛЕТЪ:

Начало ровно въ 8 час. вечера.

Въ субботу, 18-го ноября,

Опера въ 4 д. Муз. Верхи.

Начало ровно въ 8 час. вечера.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА на 1901 годъ на вжедневное издание газеты

"ВОСТОЧНОЕ ОБОЗРЪНІЕ". Подписная цъна:за годъ—9 рузапол-

года-5 р., затримъсяца-3 р. изаодинъ мъсяцъ-1 руб. За сборникъ 2 рубля.

Подписка принимается исключительно въ главной конторъ редакціи, Спасо-Лютеранская ул., д. Понова.

принимаются объявлентя

工工工工— **ИРКУТСКАГО КАЛЕНДАРЯ**

на 1901 годъ

въ конторѣ типографіи газ. «Восточное Обозрѣніе». Календарь будеть выпущень въ свёть въ декабрё мёсяцё.

Зуболечебный кабинеть Н. М. Рагинскаго.

ениых зубовь на каучукь, зодоть и безъ ба: прісвь оть 9-ти до 1 часу дна и оть до 6-та вечера. Въдныхъ безплатно.

Иркутское Окружное Правленіе

Общества спасанія на ВОДАХЪ

На виом устранваемый винокурсиный заводу куппа Юрьеев, находицийся нь Илтинской поло-

ТРЕБУЮТСЯ просить обращаться въ довъренному Батыше цеву. 6-я Создатская, домъ Шукина. 4100-5-5

BPAЧЪ

Андрей Константиновить Плотниковъ.

Прісив больших спедаенно от 9 до до 11 ч угра и отв 5 до 7 ч, вочера. Доггевская уд. докъ Оглобляной, № 18-й. 4152—25—3

Врачъ

Б. И. ЛЕВИНЪ

принимаеть по болванимъ: комио-вене-рическимъ, горяв и носа ежедневно отъ 8—101/в утра и б.—8 вечера. Адреск ут. 3-й Солдатской и Арсенальской, кому Орлова. Телеф. № 508. 2703—30—30

Акушерка-массажистка Е. В. Серебреникова. кове з и ул., домъ № 14, противъ Об-теръ милосердія. 1780 5—16

Иркутское Общественное

При проутский конторт Анаксандриские Т-ш сазарных выводию (учреж. И. М. Бродскимъ) открыта продажа махорки васатадин-КОВЪ Н. А. Вахрамбева. Съ требевания обращаться въ долфон. Алек-

B. T. SPEHBYPTY

ЖЕНЩИНА-ВРАЧЪ Марія Юрьевна колоколова.

2-я Создачеван узица, довь № 5-й. Телеф. 516. Пріемъ большыхъ по дѣтонимъ, внут-реннимъ в женскимъ бользилять ежедиевно отъ 10 до 11 чис. угра. 2026—10—11

Телеграмма

россійскаго телеграфиаго агентства.

россиенато телеграфикто агентства.

ТИВАДИ, 15 новбри, вк. одиналати и полити делоги, трад Государ Изператоръ, перадаторъ, пе

Къ вопросу объ общемъ и профессіо-нальномъ образованіи.

Изаппавте просибистей. Дибих.

Изаппавте просибицейе на изроды, из обизания дит слу ито прещеніс...
Дозасосръ. Народи, образован.

VI.

У пасть по мибию запістного по-обращає селько-холяйстненняго образо-ванія профессора И. А. Стебута, про-фессіональное образованіе не находина-сейн надбержен по бинова образова-нія я это посабдиее мало припорожений и это послушее маю припородо-по ка перефессиональные утебные авте-цейя должны, самы пополить забией сорязования заить, поступающих и и пих пих общеобразовательных кумеб-пах, какесийй, и есля кон поля за-нах, какесийй, и есля кон поля за-мальных, для дажних составования стидивах шкогть, то уже соверенение пеориально, для средиях и и такж об-зде, что удорожаеть эти послуший. При перетаться у васть высликах самесный, средый, еслясьность, усфоних замесный, средый, еслясьность усфония замесный средый, еслясьность поддатальности ка-лесный, ставость поддатальности ка-лесный, ставость поддатальности, ка-лесный, ставость поддатальности, ка-лесный, ставость поддатальности, каснамо обстоительства подпинивотся въвесниям, в навин въс редниям, при-песниям, в навин въс реснаима при-сукт, естественно, услановаются соотите-ственнамъ образоть требованія дъс обисобразовътельной подготовъб. Изъ-приведенном имћин дангожа положе-ия нашего сел-хоз образовани ма изъемът рада оздаженить, что дорого-нали и неустойчиность программы ха-ратегризуята за силымости, столо савът изътител за силымости, столо-ственно съгления съглениями съглениями.

рактеринумать гл. одинаковою, степения свась видиную, таксь и средьною с-хозынсковы. Наше выдение сельско-хозийственное образований не можеть считаться достаточны информациям статочны информациям статочны информациям с по не пользуется недериственное тодько въ трехъ специальнахъ, ресейнах завесениях, от оне пользуется недериствен государственнать свадателенный виституть расходуется 19.400 р., причены ть эту сумму иходять ийсторые постороние расходы, какт зу не майству ферений секратами с майству ферений секратами и пригогозивающим к тоду предериственный пригогозивающим предериственный пригогозивающим пригогозивающим пригогозивающим при при при при предериственный пригогозивающим предериственный при сентемной пропристы и по сентемной хомиству предпритий сеставляют только 439,078 р. въх то промы, таксь предправленный пределициять для предоставний предоставнующей предоставний пред

аев. Несмотры на преобладающій земле-діяленній характерь пасіленія, Рос-сія, но запратачу ванимаєть посліднег скому холійтачу, ванимаєть посліднег ийсто. Св. уназанной цілью Франца, по свіддівність Малчина, тратить сес-годно 0,6 фр. на жители, Англії — 0,56 фр., Белябі н Півойпарія — 0,4 фр., Гер-манія 0,35 фр. Анстро-Венгрія — 0,3 фр.,

Россія и Испанія—0.25 фр. А между твик, если есть діло, говориті навівствий земеній діятель "А Батуент, на когорос пельзя жаліть леногь, така это полінтіе сельскаго довайства, и сели есть просельського доздателя, и сели есть продельновительный ассигновики, то это ассигновим на мето Здесь каждат доленный на
вротиться рубажнь. Не дадо забовлать,
что эть захах асседенниках алие обузучшем. Кновечно, прогресс сельськато
хозяйства немященный бесть подпиты
бинато образования, и, прежде влеего
общего образования, и, прежде влеего
общего, ва подпиты подпиты по
дасть губовой в порин сельсо-хозяйстиенное, а также новысител продуктиваность труда также ручше, насечения,
которым но также новысител продуктиваность труда также подпиты в
учстах хажа вто фасренно заведеной
ручше в
дельность продукты на
дельность продукты
дел

оти средства съ больней пользой мот-ам бы быть възрасходовани на подпа-тіе общено образованія. Есятже десят-нованія остатурет прадпийно-питуоль-ными, то зноха технических иколь-оваманнуето безпримернамъ, петре-сомъ ит образованія вообще. Ми счи-тамъ, себа обязаними выбелазитьел по дводу надвигавников господства техницизма, такъ какъ ты исторія на-шего просийшенія было уже, достаточ-по урможь и дийствиченность выпо уроковъ и дъйствительность изо билуетъ глубокими слъдами испыта

ній. Наша дворинская изянная литера-Напа дворичская изапизая зитература извинаму пактором полизансь изда криментов. Россієй, из аркихь красках і наму под сустаю дароканій и скудость русской жизни. Сайдую-шій критическій періоду вызвазал, нес-обиес пробужденіе и за коротких угрому паступиль данный удупиливай заобилай день.

запящай день.
Скучная калесическая школа, усыпланиван развость мясли, таколий
культь универентерствуть, черений, направитих свободу скупнами и предодавания, стальни евое даль, Создалься,
поме тима и безг ябры, безг разопароданий, ст. холошкать расчетокть опитильсть падметистоть мы дедемы,
свои партій. Подупадмяєтся пота,
такть дуние, сважуть пакоторые...
Поченниковъ, мечтавникую с сборк
собственняго тракающим и фуктары.

накъ зюдей среди интеллитецији изта поскатарентиновът и денагарестинковът дестатото, и јаз огражно изфесни житејских отновеній рідко выступа-кото та инпостат, еще меньше ихъ фудеть, кото та минотическим у преобразо-сийних постъпите преми прибавит-си еще одна конеда, изта области на-роднаго просміненія. Напо обществен или жизнь мало оставляеть простора ти симопреділения и в зові утіс-талощей сферт безправіг свободно раз-ниваюте содин подолиния порядка. тающей сферб безправін саободно раз-виваются одні подавлиня порядка. Если вителятелній четь добру в дру постадля, развісдуннях, то в и закраз-пародной жизни совершаєтся тюрная работа правдоціског салетов. На этиме пута сальніма натура калібчаска до самоноребеній, а менёс стойки потру-жаются на калідчаство и своекорист-пое распиславій чарской салійка, дет-сими удамим своюг вибора культі-вируя по общей масей натурь вильках, удивиннях, и оскорбоденнях т да за ядеаме насильничества и личной вы-годы.

Сибирскіе очерки:

Среди рвчей на актв томскаго уни-верситета обращаеть на себи внимание сказанная проф. Соболевымъ объяконо-мическомъ значени сибирской ж. д. Мы маческом значени споярской в. д. эле познавомнять съ главиваниям ен нуик-тами по сокращенному отчету, данному «Спо. Ж.» Указавъобщія послъдствів про-

ется, не совсвых правильнымъ срав-еніе ж. д. транспорта съ гужевымъ неніе ж. д. транопорта ст. гужевиму. Есть другая точка арфиія—сраниеніє сущоствующаго тарифа ст. тібят, асто-рый возможень при данноми: сестовній техники. Въ этомъ случай дікло обер-нется ментю оптимистично. Жалобы на применення применення применення применення доставаться достава нется менфе онгамистачно. Жалобы на насоту ванихх тарифот» -обичное зна-звене. И причина попитна: оборудена-ніе в весполазвий дорго свящемух дорго обходятел, благодаря приниза-тированному положенію ванией жежжа-далужамой промышленности. Можно постому думять, это насоденіе далею не мосполазовалось детом нагодами, камія же согтоннії дать, при пормала-нахку узолівжу, желар, путь. Тоть же факторть сократиль и тів пагоды, которыя пристемають отка-пагоды, которыя пристемають отка-

уменьшенія риска. Дідо из том укепіанення рісся, Даю ві зові, что-станніми, образовти, що сляд дорого-навная желбацакть частей гріпцею было обрудовата дорогу дектойствав рей-дом дорого дектойства рей-дом сом, що чтуть не каждий день сад-шаль о прущентакть, як доторакть све-зові, но и товары. Та зае спама де-котісность редъсь свамно сопращиеть, пропозоснособиеть дороги, т. к немлая пускать нотребное, як зависимости отть спрося, кольщено, ви зависимости отть спрося, кольденность доставки, на за-лежи товара чуть не подъ откратимът-нобомъ, что, конешо, ви старантируєть отть порчи товара. Дожась веносред-стичние як аквигальность респубносно-

едопределя: рекажа. Это обстоительство вызнат-до необоляющем закуать спроинце завасы-товром, керватя ять за центральных, скак-ный межу местаму, строиным. Меданный обороть торговых выпиталогь, треговадь кре-деля на долгей форм ку 9—12 местаму, с корол вогт, быть обказываем спрособениям прозводительных только выпечных нажа-ных феррамы, вое спекавире дело вы соре-вым образовать об применения об применения месточных применения об применения об применения месточных применения об тем купитаму и применения об применения об тем купитаму и применения соотрушей учетный об тем купитаму и правиления об тем применения об тем купитаму и применения об тем применения об тем купитаму и применения об тем применения об тем купитаму и применения об тем купитаму об тем купитаму и применения об тем применения об тем купитаму об тем

ры выймы выртым каре и респредавлесь им сей бабера. Влагодам компольному так размеру, оченьям создавалесь по вытупутуру соченьям создавалесь по самуру, оченьям создавалесь по самуру, оченьям техностического пределениям с пред

сибирекаго участка дороги отправляет-ся около 4/8 общей массы хавба. Если см около 18 оонен миссы хавон. Если поднести итоги по губерийзих сообраз-но мъстонахождению желъзпод рожныхт станцій, то окажется, что наибольшее количество хавбовт, отправляется изи Тобольской губерній (ит. 1898 г. 7,

Поъздна на Анюйскую ярмарку.

поздка на миноскую ярмарку. (Окончаніе). Раздиніе между чуктами и замутами можно проседьнть и дальнее чукени до сякъ порть не привавать дальнее чукени до сякъ порть не привавать да систавот-сели изъботь по 2, по 3 жени, не запазать даже систавот-даже систавать даже систавать даже систавать даже систавать даже систавать даже систавать не при дам миссіопера дли чукена, по чукене преви призарил, когда ней запазта съботи преви призарил, когда ней запазта съботи дажно дажно

чей, дамуты же пасоброть, очень на-божны. Во врими приврым съ давнихъ поръ-перетея, что чучей угонцет- от виж-ни правительства исправищет на дена-чи, отпусасамил наъ Кабинета Госуда-ра. До барона Майцеан ведът чучкажъ за вънсет велах диялнох отдарки. Мад-дель же обложать ближнихъ оденняхъ, чучей правильи изъ велакот до тро-дута ст. души—безъ отдарковъ, по уго-шене было оставлене, потомъ тотъ, ислъс былт перенедеть на денаст; и тешерь озенные чучки Колмискато опр-бложены пелкоть то, разагра 247 р. въ годъ со ислъх. Далените годъ; но, какъ съвзано, уже выше, дальніе чук-чи приходила на приврарк св. кенъ-шенъ количества, а потому из тотът году на подаркоть, на угонени пре-лано не было. Ислъ въездиненияхъ-чучене привата голому из тотът году на подаркоть, на угонени пре-лано не было. Ислъ въездиненияхъ-чучене привата голом за стедът и объяващи, что отдарковъ за яслаж не объявили, что отдарковъ за ясакъ не будетъ, то ясакъ (1 лисицу) внесъ толь-

одинъ изъ нихъ. Прежде ярмарка продолжалась дней 10, теперь же все было окончено 4 двя, и на 5-й день исв разъёхались по своиси, при чел в русскіе ос-тались ярмаркой недонольны, чувти же наобороть радонались, что удалесь выгодне сбыть свои товары. Къ. Пас-хв нев русскіе съ ярмарки събхались

ыл. пудовъ), ватънъ наъ Томсков , мил.), наъ Оренбургской (4,60 мил.) Акмолинской области (1,80 мил.)» Больше того, профессоръ указыва-

Больше того, профессоръ указыва-етъ на одно забонятие заленіе, про-чемя, не имъ впервые открытое, кото-рое не бельтитересно открыть да на-вшего времени, когда етамборскіе до-мащита подпимають польз чуть не о гибали русскато сельскато хозийотва отъ напазнава сибърскато хадба. Въ отпошения всёда прузовъ-ден от сельскато сельскато сельскато учто от завъетията станди прекращието илу-чем отк. завъетията станди прекращието илу-то-то-поставления станди прекращието илу-то-ростиванито селестичную дазо-ти от за предата про-сегаването средственную дазо-мента и съто-

ростиенную родь то общеми пудособороте, не составлено съдестиенную доля менято со-общения. Такт, вапр., кличие грузи въ 1899 голу, начинать со ставине Сомура на Обам, деяточеми дажниять образоть, на востоях, ставить Вызотной, сала даненски куда отк-ставить Вызотной, сала даненски куда отк-ставить Полоновной в т. к. Такить образоть пидорть изт. Сиби-ри волее не безграниченть и нахудить-ский стестенниций, беза всинкть рота-тогь, предвать из условиять рынка и транспорта.

транспорта. Ма сейо включать ранка и транспорта. Ма сейо верносся къ этой к тран и той си части, которы всасется отранательных постадетия своесбразный вогладь на будущность обрибатыванный проманательности Сибири. Могомассовая отрана ма к протоживания

Миогочисленных отрасля ев, изготовляющія забракаты, требующій искусныхъ рабочихы укъ и заграты большихъ каниталовь (напр. форовати ; структ в караталов. (вапр., рукт в кираты бозывата каваталов. (вапр., производство мануфактурных топаровь, топ-вила честалороссий манубактурных топаровь, при технология с борожения при технология манути при технология каваталоры, и под-тоговаемих падлежащих образов сеспа-затовы рабочить. Ст. друка сторыш- из още бозае вымо-контурнения обработак-още бозае вымо-контурнения обработак-

ныя услова. Въ послъднее время мы такъ при-пыкли слыпать отъ различныхъ домо-рошенныхъ и иностранныхъ «авторигетовь» рачи о блестищей будущиости проминаеннаго развитий с обири, что профессорскій дунгь намъ не мінцаеть. Но все-таки савиномъ перегибать пал-ку вт. протиниую сторону не сагдуеть. Выгоды производства на містів сбыта

уже въ Викие-Кольместа. Невеседан бала Пасха для Нажае-Кольмеет точьт году. Тъ толод прессединалесс сще тажеляя инфавечна, оквативная почти потоловне все населеніе; было пфекса до смертвых в селеденіе; было пыхв. можнах в паска пере было пыхв. можнах можнах паска письмо посмощие все писмени, одга-письмо до смертных сдучасть, упос-ника можерах соданнях, водей. Къ-сожах вынь, изъ стоимент мещинской помощи Нияве-Кълманда бронени бъз-ли на пропаволъ судъбы; но итату тать полагается фезьципера, но фезы-теровъз жезавищихъ Кългъ, туда не на-

тимъ подаглется фезідногря, но фезіднероги желивиция 'калет туда не наколится и масто от пустустъ.

Въджалной из Никез-Скоммена торголиза собразаба на соейнални о раздама прите масто—от уполите
праваращу на друге масто—от уполите
праваращу на от от прадожено
бълга от тордата туда образа на от от от разага
съ Охоголата, но от от прадожено
также объ устройства новато триата
съ Охоголата образа
правата
права
съ Охоголата
предожено
права
тордата
права
тордата
тордата

гующе увазын изъ н. польжена, и месточко подтъ осталось одно со спо-ими печалими и горсствии. Мало пополь-зопались приаркой из- этомъ году мёс-ные жители; працад, исй топары про-давались нь это время по цінамъ болже дамильсь из это время по цвикать болбе демонамы собыкновенная; такть в игр пать чаю продавался по 1 р. 50 к., а обыкновенно че денема в 3 ко денеть у обыкновенно че денема в 3 ко денеть у обыкновенно че денема в 5 км денеть у убакал, и обыватель опить будеть брать чай у сноих обысорателей, упанчы-ная за свиринеры—1 несца, из то время какть пессиь отбінивается забы из слобовіть

6 рублей! Въ одно премя съ совъщаниемъ гор-гующихъ происхедилъ сходъ Нижне-Ко-льневихъ обисеттъ, на которолъ про-исходнаю разпредълене поверетований для голодающихъ, собранияхъ их Сред-но-Колляской и среди изгуолъ. Ранено бълга на пожертиованныя деньги кунитъ

неосноримы, какъ исосноримо и то, что до сихъ поръ метрополія спабжи-еть насъ до такой степени «дорого и гимло», что иъ иныхъ изстахъ желізо ответника, от станови «Дорога и глано», то и в выката места от то бебори, правда, мал, и в яда, и то до само вызучется и и го сели, капитально по само вызучется и и го сели, капиталь пословодитель по слове правода и разъватоди, о лез и и и беза по правода и разъватоди, о лез и и и словера подрага по правода и разъватодио, о лез и и и словера подрага по правода и разъватоди, о лез и и и слова при правода и разъватоди постановно и достановно и достановно и достановно и достановно и правода по правода и за задержин и попитатавала. Не изучно забъявата, и то по пределения сели и тепера прогрессмен техняван и если и тепера прогрессмен техняван и сели и тепера прогрессмен техняван и сели и тепера път в Тоскія, го и в Озданова то проседениемото в проседениемото в пределением пересменеть пересме Въ пользу пессимизма профессора

повидимому, говорить то, что до сихъ-поры многія попытки не удавались. Ни відь это вибеть место на относительно техь ограслей, за которыми даже и онъ признаеть будущность. Вспомнимъ

тахъ отряслен, за которыми даже и отп праванет будищость. Вепоминять дикиплицю еципетациять ть. Собора съхрание завила Гусевов. Встаминять дикиплицю еципетациять по Собора съхрание завилата проминация въблана междъвообрабативного проминация поблана матеріала труда и подручняй рымоты настоящие матеріала труда и подручняй рымоты негоминять хоть, по что обходится выписка мастей для бобрудовай себир, дороги. А безспорно, развитие съти и того обстоятельства, что хлопковая отрясла колявлена и стигити и того обстоятельства, что хлопковая отрясла колявлена и того обстоятельства, что хлопковая отрясла колявлена и того обстоятельства, что хлопковая отрясла колявлена и того обстоятельства, что хлопкова отрясла колявлена и того обстоятельства, что хлопковая отрясла колявлена и того обстоятельства, что хлопкова отрясла колява править и колява править править при обратиоть. Пригособра дистанивах при обратиоть. обратномъ привозћ выработанныхът тканей—подсказывають такой исходъ, столь выгодный для ковкуренціи съ нашими сопервиками на азіатскомъ рынкв.

Иркутская хроника.

Передача станціи Ирнутскъ. 13-го попередача станции прругскь. 13-го по-зори закончена свои сойналай сосбая компесии, образованная исть предста-интовей сдужбь и контроли Сибирской и Забоявкальской жел, дорогь по поло-ду передачи ст. Пряутесь ть підайна Забоявкальской ж. дорогы. Означенное сольщавле навлесь резульстатом: поз-кой передачности согланивні, состоява патести і Ізбая сего года то сла ко-тораго продовида двойственность хо-зовисти-тада ст. Пряутесь какть со-сторони Забоявкальской, такъ и Сибир-ской ж. дор.

Представителями въ согиндаліи по выработять поза-зовивни ст. Пряутесь отъ Сибирской зовивни ст. Пряутесь отъ Сибирской orkmania o ября закончила свои

висо в разбу. Но вого объяснено от объяснено с простоя в разбу. Но вого объяс выпосовате разболько в мустаму, поста объя в разболько в мустаму, поста объя в разболько в мустаму, по разболько объяснено объя

удовлетнорены. Не гв. всесеме время пришлесь мить побывать въ Нижие-Колимсей, мало отрадцано пришлесь мить унедать въ мов побадку на Андой. Печнавное вообне это жълесчие: природ скудина, климать суровай: моть уже середина апръда, а не бъло еще ан одной оттопели, хоти солицо почти круглыя сутви не сходна съ съръводить. Но вескотра па такой суровай илинатъ, на безограциум и неприм'ятаную обета.

ж. д. были: чемопинекъ начальника ком-мерческой части. г. Сслиховъ, начальникъ отдъленія службы движенія г. Силенко, морис-коочанеть, селькорт, пинальнико отклении слуамой движении г. Спекнов, дозверческой агенту в. Сахаренть и отк-живтром спекнов, станов, станов, станов, движения и служения служения служения двессий, станов, станов, станов, двессий, станов, станов, станов, двессий, станов, ста пие продолжаться бель ушеров джла, со-имилия видработаль попес соглашение, из слад которыго ст. Приутель ст. 16-го сего поября нерекодить из поз-пос изкраще Забайкальской ж. дор., какт из коммерческих, такт и из ах-министративного отпешениях. На сокышаниях происходивних-ия Приутель ст. 8 по 13 побря, пред-слаительствовать А. А. Криль. Нась справивають: «Помау на по-жарів, бізнисях почаю ст. 12-го на 13-се на Подгорной ул., не бізма парровая манива. Прк. Добр. Пож. О—на «Ма-дэтка»;

На сколько изв'ьство, въ обществ'ь огда нелось такъ, что даже и зимой, когда обозь дружным расформировамъ, паровая машина выбъзкаеть на болбе значительные пожары (ислючая начорной части города), для чего у механика О—ва г-иа И. И. Соколова имбетна О- на г-на Г. И. Соколова им'ветска технорот, в Полини помент покара кактый рага, очу
щегральной сегания "Домой бать г.
Соколоу или не сообщить о цезарь, на
на отл. почему забо не мот. видата на покагра, гля «Малютка», семью думать, принесла бы супестенную и
посильную помощь.
Нодобный случай не первый: ваять
кога бы, пожарь на Дестепской уд., гда
машина мотла работать чуть на не
право по отно съ. Дигары, по оца
прибыла почти нъ кому притавленно
пожара, в то по сосому притавленно
бращиействара и пидать не мотла стату,
на ваноса, једе пожарных благотомучно
завъжали и перванами паполяли свою

на вавоза, гдв пожарные слагоподучис завъжали и черпаками ваполияли свои бочки. — Очевидно, что 3200 руб., за-траченные на покунку паровой мапи-ны и брезентоваго бака къ исй напрасло выброшенныя зеньги и вичего удивите выяго, что послё такихъ... капудиште былом, что после записка. Вы-ривоня «Малютия» не разрешена до-терен аллегри. Не уфицью бы приме-ацію С на пак кому записка то ста-суеть, богатить на это виничне или по-меньний следу выстрання на по-меньний следу выстрання не малина считате специалите жашинета механика (смялос специалите жашинета механика (смялос обращена жашинета механика (смялос обращена на гразрешения обосно-зания со, экономіся предостиру воснои инструментово), одемънсоднократно уже было говорено въ О вв. — М. Пожарный.

Провздь. На двяхъ перезъ Иркутскъ проследовать из Нетербургъ бывшій

просламоваль из Истербурга байший зданиями агрему. И когт и попросад, ефскозыцах, типом с прить или то инбудку что и был центолного. Усла-халь и удини старинцое патым, ро-фрые у нась зь Россіи можно только услахать на операх. Сформ или Бо-родина: оченалю мит сталу, что ком-новиторы это послупального удинаствора то послупального и туркую у толького и туркую у толького удину добому в информации сохранняем. Сталь игд и от опера-сохранняем. Сталь игд и гонценняя, удину добому в информации удину добому в информации удину добому в информации удину в добом удину удину в добом удину уд чудную любовную импровизацію, поличи

пара восполную папроплакция, полну пара и страсти. Одну изъ извентъ записаль; воть она: Съопину родиам матушка гонарявада, Ты ве вади, Скопинъ, въ ка-менну Москву, Не дружися съ куппами Новго-

родскими.

Не кумись ты съ дочорью Ма-лютовой.

Не крести та сына Скуратова.

Не послушался Скоплиъ, род-ной матушки.

Подружился съ купцами Новго-

Подумяллея съ купцами Нопго-родения о родения о Окроения съ дочерко Малютовой, Окроениять сыпа Скратова о Симоритъ Скопиять, чего и сику, А кума говоритъ, чего и сику, Зума де подумила. Подходила она въз шкалу ду-

болому, Доставала она графинъ зеле-та-вина, Наливала она чару иъ пол-ведра, Попереди чари клиятъ, А по болота чари кличитъ,

Попереди чары каючи кипить, А по болька чары зайы пилотъ. Принимал- Скопить сдиной рукой, Венпиваль чару на единт. 23хх; Его буйнам голопунка полачилася, Его бульки руки опустилем. Его різавим пожки подмомаліся, Ваходил-то Скопить на крас-товнить на доб-мо правання помен подмомаліся, И упалі-то Скопить на доб-

ра коня, Пріфзжаль-то Скопинъ къ родной матушки, Принимала Скопина на бълыхъ

пачальником, одного вал. военных отридов, дваствованиих ил Спервой Манчатрін, генераль-майорі генеральпато птаба—Оразов.
14 ноборя ібеколько человікть бывпихъ студотов. Казанскаго университета, собравнись на гостиниць «Метрополь» серомо отпрадовали годовпичну основания свеей айтає патіть.
Полицев дваствовани патать.
Полицев дваствовани патать.

Полиціей арестованы падних з полицее арестовани падвих; ссыдо-по-поседенцы— Розенбанть. Идить и Лиссансь, у которыхь, при аресть ихъ, пайдень прыни ареснать всеномож-ныхъ «зомонт», коловоротовь и т. п., спеціальныхъ для кражъ со взломомъ,

Почтово-телеграфиая школа открыта въ Иркугскъ во вторинкъ, 14-го во-

лоря. Благотворительный сборь. Считал се-Благотворительные соорь. Считан сто по обязаниям, дать мёгст о инжестфаую-шему инсьму, мы всегског раздължем-норужение ангоры и поддержанаемъ-сто жежные продите, сейть та то, ит чаю пользу польд объявам часть бла-тотнорительнаго сооры.

искусство, отвликнуга и пожоляють споимы присусствісям во концерть почтить дорогую для всіху, намить по Монакона, і і даліс «Соор» св. концерта поступить на образованій фола стипейдія памити П. С. Моча-лова нь бляготюрительних учрежде-нікух Русскаго тоатральнаго бощества». Сописат стол за светоством по почти по почти по почти по почти по почти пому почти почти по почти п Концерть быль по бенефиснымъ намъ, биткомъ набиль публикой, изибетно, что иъ русское театр. об ство препровождено линь 350 руб. спрашиваю, куда далея весь громад-ный сборъ? Нельзя думать, чтобы гг. вый сборь. Немья думать, итоом гг. датисты, которым память Моналова дожная быть не менйе дерога, чкм. публик, чтобы они и на этоть развитеребовами разовате у антрефенеры. Немы думать далке, чтобы нее оставленую заприметальную часть сборы погаты-

Примите унбрение и пр. Меривосопилл. Адобым зосота из гогуничен, своють по кинямит, горовко Управления— может приморской и мурской областей, ранимать вы т. сезонь чутьли не выпос болье, чутьли сможное болье, чутьли мурской областей, ранимать выпос болье, чуть забанкальскіе, Витимскіе и другіе прінска.

озможе в друге присках.

*) Жертвовательсть в считаю себя потому, то, купивы билеть въ 2 р. 50 к. радя благо-ворительной цьля концерта, самого концерта се посътиль. Это мосуть удостояврить свидь-ели.

Чего и тебв дититко наказ вили,

Чего Скопину приговаринала. Не сослушался Скопинъ род-

не гослушался Скопинь под-кой матушка. Не правда ли, какъ стравно звучита Скопинъ и Москва камениал на край-немъ свиеро-постов Сибири, на бере-гу Ледовитато оксана, изъ устъ людей

гу ледовично весям, не усть лосси, живущихъ живное первобитиках их-тіофиговъ! Подъ писматлением этихъ прекрас-ныхъ пъссить и убхоль и изъ Н. Ко-лымска; это впечатление хоть вемного

загладило прежина инстатавана отъ кар-тивы голода, болъжей, бозпомошности и грубой эксплотаціи. Въ заключеніе разскажу еще одивъ

опазальнение развеламу сиде Олига-опазать, о котором: в узналь из Ниж-не-Кольмеск. Г. Дюнее из своих-очераму и Ни градиму Свюро-Восто-кі Сдоира инметь, что из Авмеской приварка принарка Оруго бы чуктан-ки и отнозится из Наутель. Это певірки и отнозится из пертеле. От между по Чукая не только не продасть свою дочь, неохотно продасть онь и своего олена. А воть несчастный общинки дамуть или воленирь из виду грайней нужды готовь сбыть съ рукъ дънку. И двйствительно, торговли ламутками пре-кратилась у насъ голько из самые пос-ледије годы; еще дъть 7 тому извадъ одинъ местими мащанинъ разыгрывалт одина, местиан ублащить разлирываль и к дотгоров вз 20 р. дамуху, кущенную имъ за 10 р. въ Верховискомъ округе, по имъпалась изминалась изминалась изминалась изминалась изминалась изминалась изминалась изминалась по высодие предприяте на удалось. Теперь же времена стали другия, и пожущать на цена ублень уже но записо. В таке соготоры закажения уже на том образенть такового станости уже измиту предосм общество можета отдать двъ ниту на дати, на межь раз двяж разгира двять дати, на межь раз двяж (какъ это общество можить огдать дъ-вину?) на 5 лѣтъ, при чемъ эта дъщ-ца въ теченіе 5 лѣтъ не имѣетъ права выходить замужъ» (Несчаствая) Обще-ство обрежде ее на безбраней) Вотъ еще какія дѣла у насъ творятся!

Жельзнодорожная экономія, осн ная главими, образонь на урвакв жалованыя низшихъ служащихъ, на сожализаны инапиль служащих, на со-равнения ихъ штата;—похожан на «окономію», наводимую плохоми хо-олітами на спачаках и соли, прино-сить достойные плоды: 11 исибри на станція «Иркутскъ», а заятьм ве жета-дорож, больницу, со станція «Байкаль» эстомного, спомьлочного, Зайсносій, доставленть *стрълочник*ь Зміевскій, сдавленный вагонами при исполненіи

садаленный вагонами при исполнений мих- обяванности сив-мичем, воложенной па Знісненко ради якономін. Держава врава. 14 необря из 7-зы часоти метра пензийствани агоуминальним совершена кража пять магазина Новикова, что пи Котельниковання бер держава пять и магазина с накомена замность у жел'ямої двери, в подупей ять жагазинь, и подхитам 12 револіверонть, у жел'ямої двери, ведупей ять жагазинь, и подхитам 12 револіверонть, ибеколько рубавії денесть и разнакть вещей, несто на суму 100 рубавії. Кража соверш-на из табос гранив-теамю раниве вірему, ятто дерости невзийствихъть порють невъзи ве удив-затись. Доланай в громаєть моромы в удив-затись. Доланай в громаєть моромы в датись. ляться. Дознаніе и розыскъ воровь и похиценнаго производится. Въ тотт же вечерь обокрадена и квартира аргистки г-зки Воссловской, гдѣ похинело развыхъ вещей на 900 рублей.

пеню разлыхъ нецен на 200 груслен. Помаръ. Въ ночь на 13-е поября пенямулъ поякаръ въ дож Бебора веням на Подгорной удицъ. Не смотра на немедленное прибытие въ масту поякара поякара поякара поякара поякара поякара пояка ванія. Причиною пожара указывають

манія. Причиною пожара указанають подмогь.
Въ арестантеной З части содержится городовой 4 части Барановъ, престо-венный по обвиненте его из грабожі (150 руб.) при неподменти служебных обланиостей. Молов, проданаемс мерстыниями на базарахъ ит индъ-аружковъ часто бымаеть разбаласи-ниямъ поддо, смунивнимъ ст. муково и потовъ уже замороженнаять из кружосъ, чере замороженнаять и кружосъ, чере замороженнаять и кружосъ, чере ст. пред упреддал обът отокъ подумателей, мы думаемъ, что съгдоваю бы на это обратитъ винамие и базар поляния, такъ катъ нь данамъ случать гирона-подительния подобнато модола смере. водителями» подобнаго молока совер

подителями подобнаго модока совер-шается паглое мощенищество... Начальникь горнаго управленія дівст-стате: совітник: Иваломів, послі 4-хъ місячнаго стиуска позвратился въ Иркутекь и встунать жь исправленію споихъ, служебныхъ, обизанцостей.

Въ Обществъ врачей.

Вь обществъ прачей. 6 поябри, вечеромъ въ заяви Географическаго Мумя состоявлее годичное васкраща Общества врачев Восточной Сибиры. Врами собрансе въ доводно върхическом достововать почта воск медициский Приутствъ, впераже собравийся поста фітнихи ванизухъ. Сраму бросамось въ газам, что что собраниев нее доди хороно между собою занизомую, спиранные можду собою собранися нее зади хороно звяжу со-бов знакомые, сиванные между собые одною общею профессією. Оживаченные разговоры перах, открытіємь заседа-ни и як вигриктахі, его свящались тамы и зуть. Посез проявлинато секретяремъ Об-пестна В. А. Бринцевыхь отчета о

щества В. А. Бринцевимъ отчета с двительности Общества въ прошлому году, врать И. И. Федоровъ присту-нилъ въ чтению своего реферата: «Со-премение состояние фагодитарной тео-Реферать представляль собог ние последвихъ работь знаме рин». Гефератъ представляла сообо заложене диставлять обость завас-витато машего соотчественника проф. И. И. Менинкова и его учениковъ по плученто фагоцитова, и тЪхъ правтат-ческих въвщодить, на котурые можетъ навести подробное плучение этого за-забъягальност пасеща. Отгрытан из забъягальност въздежност челожава и другатъ животияхъ жету-натъ из дъягальную брому со странтымот дастербана и посъдумниковъ, часто на правтам вскът организмоть— бастербана и посъдумниковъ, подраж-дения на изучение этой, напом стъръ-той, способности в падескамо сисобосъ-нечусственно услащиять се за въздажно борьбог съ пифекцющими болжиния и продления чемогической живни- отческие същения на продачни посъбъщния и продления чемогической живни- отческие същения на продачни предоставления представления предоставления только дала намъ біологи ческая наука за послѣлије голы. Фаг цитариая тоорія, т. е., із буквальном переводі, теорія пожиранія білым кровяными тільцами попадающих в «Бромяньям тЕльными попадавиция» ег кропь быктерій, теорія той же дары-новекой борьби пртанизма за спосе ку-щестивний с. разагрывающейся толька-их микроскопическі—малыка- мастихі сто и противъ микроскопическіх ме-существа, эта теорій не можеть не занитересовать не только прачи яви-данитересовать не только прачи яви-динствинной ченовічи. В селька жель-массицито ченовічи. В селька жель-массицито ченовічи. В селька жельестесточника, но и воооще всикату мыслящаго человъва. Весьма жела-гельно бы было поэтому, если бы Об-щество врачей, не ограничивалсь чте-віемъ въ своихъ засёданіяхъ докладонъ немъ въ своихъ засъданиятъ довадоми часто научнато свойствъв, вазпощихся во песоружна дитературы вопросъ, данало би публикъ и популарнам чтепы
по обще-интереснамъ вопросъмъ, въ
какимъ безспорно относител вопросъ,
реферированный г. Федоровыятъ Док-

адъ же его въ томъ видь, въ какомч лада все его из тожи вида, из сакомаотно быль прочитыть, колечно, для
большинства публици, является недоступныма, мало того, дамое среди самихъ г.т, правтей, выслушаннихъ его,
отня се выпалал пинавильть его,
попросовъ. Это вирочема внолить и попитно и не можеть быть изключаталено из упредъ. Вратив-практики,
калей годько и есть из Притускъй, при
всемъ сакома, желайни не могуть столть
из куреф дала по тавния, попросаму, всемъ сайзика желанія не могуть стопть то курей діча по таканть попросамъ, каків попроскя теоретической физіолетів в общей штаности. Новости чисто те-рапентическато свойства, такъ сказать обнатаєвляма, в ті подчасть остантся виз- спершенно пенатіства. Віда чтеніс канти требуть кабилеть, прачи же, услаенно занитале прастиковь, и больнашамі, вилакъ не могуть создать больнать почть невыбіваное подстаности. Почть невыбіваное подстаности. женіе вещей.

женіе нешей.
Совсках яное отпоненіе среди саушателей вычала къ себ игорой докзала уже нагот медицансяю свябать сакала уже нагот медицансяю свябать, сакаланняй вричен г. Руминиемаму—
- Кор. из Напа-Омтренциясной діхской
больний за 1896—1899 г.г. Предмет этого доклада коночно, бліность
каждому изъ членовъ Общества, постопния мажнощих джаю ст. порешмам
заболіваціями. И по повед его отень
заболіваціями. И по повед его отень
заболіваціями. В по повед его отень долго велись среди присутствовавшихъ розговоры, задавались реферситу во-

рожноры, акдамались референту по-просы,
Загічня аксіданне перендю ял адми-пистративняму дламу. Віды оглановня результата набороть претедантеля в секретчры. Въ предсадателя пораж-ниям осазалел прежній предсадатель общества доктора, межиция И. Е. Маконецкій, получинній 17 голосопа-протить 8, полученняму г. Антономо-наму. Секретарент останел по прем-нечу В. А. Вринцем, Н. Е. Масо-нецкій из короткой річи балогарила-Общество за окрамную сву честь а призанавать зіленому. Сего содівствовать зокивання боймества. По навиму мий-нію, не мало могия бы способствовать этому оканачнію, о которомят попоражі этому оживленю, о которомъ говорять г. предсъдатель, публичныя лекціи по общимъ медицинскимъ вопросамъ или даже особыя серіи популярныхъ лекцій даже осоовы сери популирных в земя-по отдельных медицинским; наукамъ пъ томъ видъ и тъхъ разиврахъ, ка-кіе только позможны въ Иркутскъ. Суда по реферату г. Федорова, можно думатъ, что и силы у Общества най-

дутся. Закончилось засёданіе избраніемъ новыхъ членовъ. Шесть новыхъ прачей

----Маленькія замѣтки.

27 октября въ зданіи Географиче

27 октября из задати Гоографичес-като общества состоящей спетитык. Пла 2-м актива комеди «Ревіворіа-соч, т.е. Юривскаю и Богословскаю, при балоськомному учеті свянух за-тороня. Воту нь ифскомькух сломах соорржаніе комедія: Антъ периый. Спена представляеть анутревность чучен. Происходить ре-нясія. Реппарры, гг. Юрипскій и Бо-гостовскій, повизаму стемущей басте визна, геннария, т.г. корински и со-тесливскій, порицають леткомаксліе ко-митета, сплощь да рядомъ выданавилато крупныя суммо экскурсантамъ, которые за эти денаги достанили мужей товько п'ясколько рыбокъ. Г. Богословскій при ожь справедлию зам'ячаеть, что дочномъ базарѣ—особенно если бр тем'яти—рыба стоитъ кон. 15 лучивши доньги, не привезли музею ровно йнкакихъ коллекций, какъ напр. г. Ленипъ, которому были выданы 100 рубдей, Комитетъ и ићкоторые члены руслен. политеть и изворовы, что Ле-пиская коллекція существуєть и для указыватиль місто за пробивація. Но решворы не пірать... Тогда компета-улестомірности чествимі словом, что Ленниская коллекція упоминаєтся нь на-фоліть подпекція упоминаєтся нь наизстикъ отдал и проситътъ, решпороди-справитель, Т. Богословскій медакускій-но заявляеть, что больше не ибрить пе-чатному слому. Па- подобострастикъ допось, комитета о причинахъ такого недовірія, т. Богословскій удоменча-рость, праддиос забопытетно спраниваю-щихъ, совазінанняму вастихъ отдала и просятът.г. ревизоровъ еть праддое добольтетво справивающих; обазываются то отв перестать эфарть сы тёхь порь, каке прочитахь первый вечатний отписы, решзіонной комиссія. Присутетвующе умильются, итікоторыхь топинта; арте со ссаза-ми из голос убідительно просять объ-ревнайопном, отчеті больше пе упомы-нать. Комитоть согіяществ, какт. акставить ревизоровть пов'врить из суще ствованія Левинской коллевціні; ибкого рые предлагають сварить изт. коллев шів уху и дать ревизоражь побеть Другіе стоять за жаревую рыбу і

предлагають сжарить тоть самый эк-земилярт, изъ-за котораго велась по-

лемика между г. Левинымъ и решка-рази. Между сторопами происходит-разпогласів, ибо многіе опасавтила, что ревизорыя подавител жаренові рыбой, что уже разъ съ пими било. Споръ прерывають сами ревизоры, продожа-віще обличать комитеть пъ преступ-нахъ дъвшать. По митвію ревизороти, ученая дънгольность окслурсантоги, доз-жва быть подвертаема стротому надо-ру со стороны комитета, который по будинев премя обязанть отпускать все-курсантоги, ять согронождений опитныхъ курсантота, ит. сопропождувно опатнах в доброгородочнах урадиногов. Коми-теть объяжнь и не соглашиется ст. до-зодами ревызорони. Страниям продами с совородить примеров. Страниям пример-сийе ст. ут. хотять читать ревизоры слійе ст. ут. хотять читать ревизоры най отчеть. Комичеть усложавляются до прадолжають отпускать небагогоры, нам пасхіящем полосу охранитель-ной, тактельности, вень полосу охранительной діятельности ревизоровь. Сін пос-лідніе въ страниюмъ гибий удаляются

з'ядий из- строингом; ги'ям'я удалимутел. Акть игорой. Подземенье. Тайное судилище. Гл. Юринсой и Вогослов-сейй из. вреденаму мантизтах судить часной комитела, которые из ийних-казуте райший своей учести. Судь кал-негои востою отомости: за инсейнием. Перти, имята, истивания—сважутея су-ду саныковы маламы» позмещёмы. На-стиненты и перти праводного пристику може праводного праводного пристику може достоя при объекти. комень г. Богословский придуманисть присшую м'юру ваказаний: они оба, г. Юринскій и г. Богословскій, оба останутся среди аленов отгажа и оба будуть работать нь честь и слану науки. П. Юриновій содноженся и голорить, что сід міри безчеловічна, свыше исикаго оброятія; какт бы ни была тяжела папа членовт комитета,—они не зас-лужили такой кары; онъ умоляеть г. Вогословскаго оказать списхождение песчастнымъ. Но г. Богословскій пеумодимы она хочеть примарно дака-зать преступпиковъ. Тогда г. Юрин-занванеть, что она выходить изъ сосзавилаеть, иго онь выходить изъ состава завилье, отдела и хоть отных смичить суровость приговора. Г. Бого-словскій остается даниользи невизибегной ваум. Приговорь объясняется преступ-никам». Душе-раздирающая картина. Бенгальскій отонь. Въ волухъб тихо парить таки Каткова. Занавист опус-нателя

Корреспонденціи.

Селенинска, І полборі. Кос-ито о витериварно-санитарнахть мітропіраті чах нашей полцій. Вл. перімах чис-дах і сентабря адінник вотеривар-нами федіарно дінник вотеривар-нами федіарно діннужені боді-ния саномъ допадь, принадлежанда селенинскими вінциями, братовить Мезаниковымъ, Фезьішерь просцат, по-запейсное украваение изадровить са-датуть лобидь и, на основанів цирку-затом мітроватов, потражно мітровать салира министра внутрениих даль, от 25 января 1884 г. №120, установить наблюдение, чтобы больное жинотное не унотреблядось для работы. Полинія поручила выполнить все это приставу Курбатову, а последній передаль бума-гу... городскому старості, т. с. одному изт- владільнень сапатой лошади. Тімт-діко и кончилось. Допаді по прежис-му спободии. Неносьно кальт-то возпа-катть попрост: для чего г. министра-падасті цируадирії Міка, сели допус-тить, что они ни іля кого не обида-тельны, такть бы и писать их неиуж-но. Събтать, молт, го-то и то-то. буде пожалаєть этого г. пристанальній ил-чалісь миніс пода 10-то осттебря. Та-кое заподалие объясьнегом, гопоратъ-тоже соображеннями постато порад-

Нижне-Илимскъ (Потостъ) 8 октября текушаго года у насъ, въ дереник Че-ремховой происходила закладка зданія

ремховой происходила закладка здания подт. нисодт, нисодт, настр. Вансевской губ, 7 номбря. Наблюдая гезуную живиь и событа, можно притти къ заключенію, что, ядкъ, самий городт, такъ и ружат привизнан изображать язт. себи какть-бы гідкур поможів до мух, куда стекаются пенціе отбором челогічнества. Ни изът колого другою города пенам усламкать стольких містей о самихть дарваних к подажать, тойість за дарваних коложахь, тойість за дарваних коложахь, тойість за дарвану какть за дарваних подажать, тойість за дарваних коложахь, тойість за дарван

за услажать стольких вистей о самых деревих к редаках, грабевахх, убівствах и испянку преступленіях, Каздай кане приность пес повы и новым событи, перваго приводити вы ужаст своей безпибанностью, я, поучаст, беземыстейской безпибанностью. Недавно из часъ, осземысленностью. Недавно из д. Кохв убитъ посленцемъ. вр-пъ де-сатинкъ. Поселенецъ этотъ, больной ницій, ходилъ ноченать из «сборию», инкто сто не трогалъ в опи викого не трогалъ. Напинийся десятникъ, застивъ огь мужа изъ Анипскаго увъда и когда та, захватити двиги мужа, согласналеь. - Карассия серьвае с службы и они посемные метода дляяти, верстахъвъ в отъ Канска. Мбелпа перект четъре изът сомительства Гераспиону угодорилъ убъявать отъ Карассия изъй

Быстренко. Въ отсутствіе К-ва Быстренко и Герасимова убхади въ д. Пов-му, захвативъ вмущество и децьги. Воз-пративнийся Карасевъ паписът ках тахъ-и во времи объясненія панесъ Герасии по преми объяснения панесть Гераса-моной четаре рами ножем: в за наю, насока, в даечо. Арестонаний Карасеву, совяваем из побътк съ посино служ-бы и по псему, прочекъ. Арестонана и Герасимова, аках безапспортава. Не очень давно налил удамсениято чесовъ-зая бляте. С Уставискато. Это пе изт. межитех проистестий въ банадайцихъ. кът городу ссенийхъ, а вотъ что тпо-ратся въз пределения и порада, стано-рат пределения и посиности по пред мобры поссорианием между собою зад-сегдата питейнахъ заведения заръза-ция въ карабъй, находиномог блять попоября поссорившеем вожду собою запесевдатам питейных, важерений дарбамсевдатам питейных, важерений дарбамденний, слее Алесей мунетом дарбамденний, слее Алесей мунетом соточес
регова у собою дарбам денных образовать
у объемы, обою тоточес
регова и мун-ти ви техносто се-пое.
Василы, и тоже резават, кажестве, опене
появания. Въ оту-ке потр. подъежада почные промытаенных въ долу мунденним и промытаенных въ долу мунденним прему коловоротом, сте-оба
отпереть. Разбуженный шумога Василсега вишета в базат подстранеть, и начали
свератия денера коловоротом, сте-оба
отпереть. Разбуженный шумога Василсега вишета в базат подстранеть, и начали
свератия денера коловоротом, сте-оба
отпереть. Разбуженный шумога Василсега вишета в базат подстранеть, и рабители балилозучно стрійлись, останинь
та постоянный поза мунку пенадопод до той воготе ви управи из забора
дажеу от Визулення
у муни
дажен
да пода мунку пенадом
дажен
да пода мунку пенадом
дажен
да пода
дажен
да
дажен
дажен
да
дажен
да
дажен
да
дажен
да
дажен
да
дажен
да
дажен
дажен ей ист эти кражи совершени на самой долон, зучие других куманизой улить Больной, и однако все похищиное всечасо безстанцо, как и по-обие у наст покращение розвежать—похитрых стяк серта за кост польмать. Мизерное количество городовахъ, которые к. т. гому-же имъют, не мало работы диемъ, полное ихъ отсутение номъм цедостатоть почивать сторожей и обходиновът, полибаниую порожа коминахъ объящиновът полители по помужение по света възготелия за двять и света възготелия за двять и полибаниза по света възготелия за двять са можужерния о сийло. Масса притополь и притополь двятьюще с събем по света възготелия и притополь управающих жизванье, касави, принивающе света възготель на объяжи принивающе съста възгатами на объяжи принивающе съста на объяжи принивающе съста на объяжи принивающе съста на объяжи принивания принивания принивания на объяжи принивающе съста на объяжи принивания прина принивания принивания принивания принивания принивания принива моужфрению и смялю, массея праколом-и, прівтовью, крівнаводних жигамье, каа-бави, принцияводніє вкажів заказды и граденою, и просто пергенця безт име-віство, отравльношесь жизь из самоль, од кориї, Секратить и упровідоцічть дів-дієть закость жихъ з' упрежденій—пеобхо-лимо, но скоро-да зна этото дожемоє, когда это будеть—поть попросім, падъ-рійнецієть, которыхъ трудатися теперь не одить бангомислиній обыватель. Недавно прівжави типовики для прідо-ріження міста подъ. будуній складька-зенной продоло тодин и есть основання завиной продолов тодин и есть основання зенкой продожи водим и есть основаню думать, кактьбо склать чототь не унисть из Канеска, потому что владівля зем- да заковнай пи съ « чізать не сурождую цізку. Длей штв. тому вказадь схоровнам горожность пеправляется пока товари- пичь е странато у примета за продужени до примета за продужени стала объявани до примета за примета до продужени стала примета до примета на странато до примета за примета до примета за за примета за пр енной продажи водки и есть основание

На основанін 138 статьи Устава Цен ауриаго по воводу корреспоиденци изът. г. Баргузина, помъщенной иъ № 207 газеты «Восточи, Обозр.» настоящаго

Произведеннымъ распросомъ выясиипроизводенным в распросом выпсин-лось, что въ 9 час. утра, 28 августа, въ м'ястномъ прісмпомъ поков, кухар-ка Подборная, находясь въ компата сторожа Семенынева, услыхала слабый треска стемая из околной ражb, очет небольной соклюст которато упаль на столу, на поду найдена пулька ст. не-больную городину. В в лот время из пріемному поков, розе вухарки, на-ходинике коружнів прать, стороже на больной Реалноте. Никто илу илу, ны-стріла не сланаталь набудораженть не быль. Мой помощники, г. Нопризу-хинт, на вразьний спосы параттри, на-ходинейся ил 60 патахъ от пріемна-го поков задавжи питенто фолького го поков задавжи путенто фолького. грескъ стекла иъ оконной рамв, очень го покоя, разряжая штуцеръ Франкот та, в'вроитно, сильн'ве потипуать затвор-ную рукойтку, отъ чего произошелу случайный, беззнучани выстриль. Штубыль съ патрономъ церъ быль съ патрономъ компатнато фрида. Эготъ случайный высеръть, вакъ безянуннай, не быль слышанъ и другими сосколии. Считаю долгомъ сознакомить читателей газеты «Востои-ное Оболрание» съ истиннымъ положе-

Баргузинскій окружный начальникъ.

Илимскія письма. II Быстро наступаеть здісь тоскливан осень, а за нею нежийтию надвигает-

я долгая и суровая зима. Теплые л'ят-ie дни какъ-то неожиданно обрываются ем долгам и суровам заяза. Тепламе лат не на на наст то постациях уже тъ постациях числахъ, вигуста температура як у тур маналь пониваться до изуля, а тъ половинъ сентабря по почать уже повъздължаться до изуля, а тъ половинъ сентабря по почать уже повъздължаться до изуля до почать уже повъздължаться изсетъ сентабря начались обильные остийе дожди. Кстати, немая не отяжитът поразительный колтрасть существующій здъем истана, немая не отяжитът поразительный колтрасть существующій здъем и потращена на объер, и той, которам обращена на объе, Въ то время какъ неувър и кан даже въ постадияхъ числахъ сентибри продължатъть зеленът. То-же сымое набавлается и веспой: сторома тайта, обращенам на мот, на чиниетть зеленъть при первыхъ проблеськать теплам посеннято солища, а сът. катът теплам посеннято солища, а сът. катът теплам посеннято солища, а сът. катът теплам по посеннято солища, а сът. катът теплам посеннято солища, а сът. чинаеть зеленты при первыхъ провлестах теплаго всенияте солица, а съвернам сторона даже из первыхъ чистахъ мая находятся все еще из замнем, состояни. Вт. Европейской России нажь ингах нем приходилось наблюдать такого интересцато видения с при станов при при станов при стано

дать такого интересвато вызвани.

Къ концу сентибря тайля совежил почерика, а вт. периахъ чисдахъ октибря отв. уже погрывале изришетамъ, сибтомъ. Морозы съ каждымъ двежъ все болбе кръпнуть. Изимъ нъ беретахъ уже замеръ и со для ла день ожидають, что отъ совежкь остановит-

Послѣ лихорадочной, интенсивной лѣтией работы наступиль, наконець, долгій зимній отдыхъ. Поля и сѣноко-

Постћ дихорадочной, антенецинов дътней разбота наступатъ, накомент, долгій зизній отдакть. Подя и съмость убраны, окимає кліжо заскина и сосносок убраны, окимає кліжо заскинать и окращент за міній путь, по ріжь, чтобы сведет заклату и сімо съ подей и дугова домої. Что би мужіть тіжь дрокоранть скотт, до установленій замынго дуги, обыкаювеном так ділетам, так окумент за подата на подата съ скложовом, до становлені до тома до так ділетам за податам метомъ особеннато пинманія, овъ на ходится даже, если хотите, въ фаворъ Обыкновенно ему приходится подолгу вымаливать, теперь ему все предлага-ется съ большой готовностью. «Потомъ ется съ зальноя готовностью, «Потомъ-ссочитыеме». А нь книгъ ростуть столбцы какихъ-то каракулей, окоторыхъ-онъ не имфеть цикакото представления. Зато ногожъ, когда онъ послъ доликъ-лишений и трудовъ придетъ изъ лѣса и еть, такъ какъ население находится из-подпой вкопомической зависимости отъ-него. Но неему явжнему геченію, илим гланизую родь праеть Черпахъ-в отцаств Годублена; из Илинскі и на ограмноми, пространстві вокрусь Цаниска класть припадлежить почти тесніма Вискупич Койочку пинадлеимена власть принадле всецвао Викулину; Кочент жить Грегорину, господсти осларивается отчасти и именощимъ тамъ кабакъ и Коченга принадл оздающих таму клодак и дану; на-ше Кочения до самой Кочерен толь; даеть Облизановъ. Воть, собственю, главние наши денежные «фосодаль», но за ними стоять еще и сколько бо-ле медикть «пладътолей», на долю которых попадають толью крожи ет богнатаю стола, но и этими крохами можем повожеть.

богатаго стола, по и отлин врохами можно промятть.

Почти всё эти лица выпыл изъ- среды мебстнис-же нассолий, а изъсторые

— Ми навланемъ престъинки все нассоли
падистах прил на изълично на учини
падистах прил на изълично
падистах прил на изълично
падистах при
падистах при
падистах при
падистах при
падистах на учини
падистах
падиста

осли и не вышли им среды містнаго пателеній, но йсе-же адек начали спор торгоїо-промавиленную ділагельность обланновано «молітим денежами». Тенері відкогорію его ших трає да-лею інатуль на черу пероматива-наго пакондейні и за предлам вашего дикаго град. Обходиться беть ших - нать престіаций рівшительно не мо-жетть, таків вакто отп. постопню пув-дастел пів предагій и вигух, промі какт. у них., оді тогох кредіта на поставеть. Не говора ужк о томъ, что сму приходитем кредителься поставить и акабать, и мух. сму приходитем кредителься посто-нано по акаба и пр. вабать, сму час-то - траходитем брать по то блаветь осси в, кота півстувать проми разагонипо під заваля и по впозить, сму, часто траходитеся оразта в палічными депогами. Обідновенно это баласть осені в, кога вінступаєть рези упазта ведявля падат вінступаєть права отчаните в трахо отчаните, туть его подожене право отчаните, туть его подожене право отчаните, туть падат вінступа, как вінступа, за якт. Віть Т. Ва. Евр. Россій, вак вінступа, когорый під-ве самі подтрод відеодать подпос отчо собрать на под торо, под правать подпос отчо собрать на под туть туро, под туть туро, под туть под под туть под туть под туть под туть под пот туть под туть под пот туть под т Н заягвательно, что подобные факты принямаются паселеніем каль должное; они не извавають часто доле ня малайнато нестораций на пропоста, итото му что неизвесственное и базграмотное население выходител и польтивное предагается болького должно долж которую должны обывателя Викульну, такт, кать, большиство астях, комон, представлеть собой несчастным дачуж-ки, первале даже бест, крыпт. Исуди-пительно поотому, если отт. изывалент готовность уступить вст ата долги— векселя и расписка даже за треть для -четверть ихъ моминальной стоимо-

Впрочемъ, справедливость требуетъ спавать, что из изведением сорусственных отношентых от довае учение других менетизах верениях верения -салитментываннать не моотть. Симоны и видока, по посъбдиято вижения бывае, что як. Коченть и другихъ чебстахъ-шерху Илима за чл. выригия чако, от-пущещато ит доять крестьяния; у не-го потомт бран полъ «бритъ» и на да-деже цъмай «бунтъ», т. е. 10-20 штукъ-сбълскі Инжейте пл. паду, что такай, вършеть чно стоитъ тахітить 80 к.—

1 р. Ва концъ сентября крестьяне и об концъ сентабри крестьяне начинають кондараться съ промасса, Кредиторгу уже данно овядаеть ихъ. Разсевзанавить, что Коченскей потегнатуть
подстеретаеть возвращьовнихся ст. промысла още до прибагія ихъ въ сезо.
Перідко саучается, что сумка най міповът съ приняной безпремонно забараются предитором'я и отвоится въздарайтой предитором'я и отвоится възданайто, «Пость предагато былаю силонія
прадал, чторь месже ве част часто.
Зава иют, рестьине уже забагаторьемно
ухигривотся часть промасая в особенно болбе ціннаго спратать какпобуда и потомъ продать прібажимкуппами потакомы; Танань образомтвыходить, что имъ приходится свое
добот продавать чутьли ве крадучась.

8-го поября—въ. Мяхайлов; день, а весное 17 го марта, въ Алексћева день, въ дочентъ бънкеть, зархарда». Обы ключено та слому промена пръвжарт-тула ябексако покрупатъной пуражите-тула ябексако покрупатъной агрипина, и въ дгому, собственно, заканочаетов жез чружира». Покрупатъной этихъ нечного и цън устаналивнаети ими сообщась мест-ими, торгонидами. Неудинительно, колеч-но, еди крестъне согланиямота продавять пами туглинали меститики созолась в местиом торгоциям. Неудинительно, колечно, если крестыни согланилогия продавать по отой нейм, также каке, к заклежда, другого любора ийже, а делати городые, дужето любора ийже, а делати городые, дужето и согланилогия пределения котород придется еще долго, долго жадать образороже моган, ока продать еж. Но дока догодоже моган, бы продать еж. Но дока пределения при песуте сейчасться в дерестыно и дуга к выму ча докаменным дестынов, в дересты с сейчасться в дерестыно и дуга к выму ча докаменным дестыний, я количую друго мушим у к соля пределения принесты докаменным друго мушим у к соля престынить с поска пределения по друго у принесты дока пределения по друго у принесты дока пределения по стынка и докаменным с отностью и то стынка и по докаменным проделения по друго и докаменным принестыния по докаменным пределения принестыния по докаменным пределения по друго и друго и докаменным пределения по друго и друго и друго и друго и друго и друго и по друго и то евчасть вы пачитамогах угровы «постанть» социсаться в 1. д. пода памонецу от то создащается най еще добавить пущином дам-же достанть вы выпачаеннай пункть насъетом комаче-сти мука, онеа наи чест опода друг стот. Питерето, что много другамого-фендаль каке основы достанто-фендаль каке основы достанто-фендаль каке основы достанто-нами от дам и дам образовато-фендаль каке основностью и инфаксительной не дамуга накамо по-ножаются оснободителя на этой дабо-зы. Поголорите съ этим врестанцам; драйны бідность дама вкурорку, пре-сту пораждень и дучне вкуго прочасть пораждення тот прожаеть и дучие всего проза-сицатьстветь объ ихъ крайней и культурности и вк услащите въ со инть только одно: «Ма иго». Ма до-темине, исито ма знасъъ. Жинев въ тку модимси кодесу». крайней не-

Судебная хроника.

10 понбри въ камеръ мирового сулън что участка разбиралось дъдо на обиниения из-воружденномъ бубети ваздиот врестоять илу ссыдънихъ Анполона Кахиговскасо и двукъ его съповов. Петра и Валдияра ст-фессолънны изъ говарицами. Само по со-

д, но опс. заражерно, каке партина праеме-городск, простоявличов.
Обстоятельства, двая сліздуводні од по 10 да моження правити прави уданства, съ исъява "побить кипрукцияти приможения приможения и приможения най, въ Ценовия уства сърото съ съ съ пода, съ пред приможения съ приможен

из своих, кумителейо. И вога выбеть со своим с тарином отном и стрином обратова, и избекольноми своим товорищами Валамары Канговеній и вымеле въ доск бекольноми с обратить воз некото соответь. Песновой Пиблем перадодеть стоимент в подобных выполнять с польтный въ Подобных в подобнате, какторовения с подобнательно товорительно соответь подобнатель подобнатель Камторовий с подобнатель подобнатель какторовения подобнательно соответь подобнательно компедент подобнательно учу убратительно подобнательно подобнатель

лять иль камеры. Приговоромъ миров, су Анполонь и Владамірь Кахитовскіе пр воренів иг аресту по три місяна намі, и Похрь. Кахитовскій, объясненій кото стив оправланы въ виду бездовазительнос ихъ виновности показанівми свидітелей. С. И. Б.

Въсти и факты.

Въ манистерство внутрепних дъл надняхъ поступали околчения стемтегноскія работи, произведенным на фабрикать москоской доленской терекой и херсопской губерий. По даниму этихъ маскърований по совераниями откът доступалности доленоский доступалности на 2000 паблидениях, отказа доступалности на 2001 гго долга доступалности по дост почта на этого подподенням, оказа-дось, что трудь гразотнато рабочаго продуктивняю, чтам трудь неграмогна-те: гразотный подумать. больную за-работную плату, чтам его пеграмогнай говариять, и развость на пользу пер-нето составляеть 85 проц.

— Но словам «встату», стум 11м з По словамъ м'встныхъ «Губ. Від.»;

угольныя ціяна из Харьков'я нее рас-туть да растуть и на місті, на коняха, достиган уже 18—14-ка п. Педатно од-на изъ крупичанной поставка даже по 12

вой, за нудъ. — Продоволаственная помоща въ Хер-— Продовожетненняя помоще из Хер-сопской греферій аначичесьно заполі-ла. Наступасть уже ноябрь, а хатібнях з закуполь все еще вітк. Пріення та, что зекскії редстим состейх петераліц, а о ссуді вто чосударственняго капиталь туровносо-аметро еще только коратайствусть. Хатібл можеть пробративне только пості полученій ягой ссудів, исерацинанской ять ризмірті 1749000 пубале.

сохам, медрацивноской ет реосубру.

— Есть область промышающности, въкоторой самын кулаўрыма страны отстам отъ Россіць- шарр, штелью отдо. Недавно Шаенцары вошла въ-сношеніе съ- шанцак минястростоют, фанамонть о доставкі сакторно вънарію для надобностей таконней можноподы 1650000 падорь каментаго спирта нъ- 409. Тамиж облазому и нъ-400. Такимъ образомъ Швейцарін почуствуется «русскій духт» «Неділя

 По полученнымъ петербургской бир-— По полученным петерогриског опрежей сифафијим, подлажа, доб. Либаны импесено обобо 2000 нул, русскаго розопато картофом, из Африку для досбиа. Это перияй случай эксперта русскаго кортофом из Африку.

— Говорить, это из видахъ улучшения подамальностий инселерация. В орремя

Попорять, яго як визахх удучномія продостаственія ниссимировь, по время пути, на жолі-мострожных станціяхь, просттировано унавтожніх ареодитую налуг як пользу жолі-мих до дорог за станціонные буфеты и межут с летим, удещенть йына из буфетах и подвертить яки, строгому дагдору но части собляденія санитарных условій. «Новому Временя косперафируког» каз. Елексиеттольскої губерніц, что блязь Едихах прозвагення за нападелён вы

каз въмсанстводъског гуосрана, что бинз Едиха прованеслено канадение на пробъжающих въ числе 35-ги человъвъ, Арестовани урядинст и цять стражин-коть земской стражи, подоартиземихъ-ит разбояхъ. Факти, небывалый нь За-

ит. разбожкъ. Фактъ, небывазай из За-канкала.

— Среди напирскою, пріофиченнях-въ Канрії для страсоррускато, универ-ситета, профессорали-спеціалистами до археслогії, дайдени дав. отравка для: Бванге-ін. подлиность которыхь, уже кончательно устаноления. Однят, вах. означенных отраняючь, содержить по-ніствованіе о Христь на. Гефенманс-ком: саду, другой о воскресенії Інсу-са Христь, По мейній ученаму, песта-эти принадлежать «Бвангелію отт. в спи-тань», о котором- диоминастем вше у

оти принадлежать «Епантелью от в счи-тинь», о котором, мующилесты още у Оригчи.
— Въ-Правительственном. Въстви-къ (№ 242) напичатанъ падробнай списокъ мияния» ниваль, уботдам, въ-сражениях съ китайцами, умершимы отс. ранъ и беля ътести пропавлизах. Въ, списъб обочалены назвами час-

тей, из которых служили названные нижий чины, сражения, из которых они служаниеь жертнами место иху рождения знамие, ими фамили и семей-ное ихъ положение

рожденія, завліе, вияц фамилія и сомей-нее якт подоженіе

— Сенать разглесинъв, но собвант-глаєть, что страховая премія дозвана-бить вылочаема вт. составть настідетня, оставничеся поста застраховништо, и что на нее можеть бать инаскветь кра-диторами аресть наравній съ прочины настідественныма науществома. Пеламочніе діластвя толью ть тома-случай, если застрахованній неродаль-полись третьему зних при живня; ак-тикомъ случай страховам премія пере-ходить ят. собственность третьяку зних рав-такомъ случай страховам премія пере-

такомъ случав гораховам преми пере-ходить яг собственность третьяте лица не по праву населблонайя, а по праву даренія, совершеннято пря жизни. Въ настоящее время многія зем-ства, пъ виду того, что общан обра-ботка всероссійской перепяси поднитатся очень медленно, и, что для земствъ и городовъ очень важно слорве весполь-зоваться данными переписи въ свояхъ мъстимхъ, цваяхъ,—обратались съ ходатайствомъ въ министерство внутрен-енхъ дълъ о дозволении имъ восполь сих ділі о дозволенів иму восполь-зоваться вторіми экземпларами пере-писных бланковт, храницихся на містахъ. На подобное ходатайство донского статистическаго комитета прави-

вльство недавно дало разрѣшеніе и даже ассигновало допскому комитету 18,000 рублей съ обязательствомъ окон-чить работу въ два года. Это разръщеніс представляеть общій вигересь, такт какт до сихъ порь такін же ходатай ства земствъ отклонялись.

Иностранныя извъстія.

Испанія Карлистское возстанів. Про-та присосдиненія Испаніи ка двойственному соющ

Несмотря на частых донессий ис-панских политических агентова или франция, что на граници идеть два-тельное приготольной ил возглания каранстовы, "неизнедое привительство каранстоль, непянское принятельство им придванью этому вийчения и даже теперь, когда каранства выступнат съ-коружемъ на рукатъ, пранительство старается убъдить себя и пругихъ, ето ато только демонстрация затаниная биркениками съ право пописить дурга. магь: «Frankf. Zeit.» срачинваеть испац-

ганкі. Zета сраминаеть понан-ское правительство со страусовъ, кото-рый прачеть голову въ песокъ, чтобы укрыться отъ пресавдованія, Тоже саукрыться отъ проседення, Тоже самое выбам место переда, мостания,
на Кубъ и на Филининах, когда пранительство украдо, что пео треподавана
на Места переда, по трепода пранительство украдо, что пео треподавана
на беста задумания заберальной прессой, Относительно объясной, что посстание наданию спексупрованием и
понижение фондолог, то трет потому ужаневърпатно, что переда спексупродата,
непажумули и по обересней, стато быта,
не что бирковый цена, а по-итоража,
не объясной цена, а по-итоража,
не объясной дена, а по-итоража,
не объясной дена, стато быта,
не объясной переда, от така инсдальной переда, по трет паж инсзавывание иху нажение, стато быта,
не основня иху нажение, что стато
не основня и трет правова потпровення представиться и трудно потустить не объясность пожеренования жананое основня и трет учто что правипровен мастрацене вырачеством постановами просем раз учто на правипровен мастрацене вырачеством с красами за правительного с красами за правительного с постами
настрация, стетуналя и торы, статника станования представительства депридавать этому собятно выжнаго значенка, не остинаеть цена, такк жасне правилать этому собятно выжнаго значенка, не остинаеть цена, такк жасне правилать этому собятно выжнаго значенка, не остинаеть цена, такк жасне правильность достинаеть цена, такк жасне правильность достинаеть цена, такк жасне правильность достинаеть цена, не остинаеть цена, такк жасне править объясность постанов объясность по
постанования править править по объясность объясность по
постанования править по трудення по
постамничення править по трудення по
постанования править по
постанования править по
постанования править по
постанования постанования по
постанования мое имвло мвсто передъ возстаніемт на Кубь и на Филиппинахъ, когда пра-

чезло много лидь, изиветных в за горя-чих в сторовниковы Донь-Карлоса. Вы чих сторовиност допе-барков. Въ-Бариской тангенсион и села герцота Солферние, твийствий предподитал варинстви, бомей, провымований и сел дожи, обларуящат очень серьесным притогольений те пожетатия. Надеоо очень много форменной олекта вага, да соддата, такта и ди офиценов за изами склада прией. По сообщения вът Мадрара, писание е первиосней проживаниято въ Сарагоссъ кажства-то пождак вършетота. Кафонов. без-то пождак вършетота. Кафонов. го вожака карлистовъ, Кабреры, без-покоитъ правительство. Поласпютъ, что овъ приметъ на себя руководство карскимъ движеніемъ

мистенимъ движениемъ. Каранстекая пропаганда въ Испанія имфеть обпирную организацію. У кар-дастовъ нувется свої печать, не мечью 30 газсть, спои кауба, провинівлавные комитеты, тайныя общества, многописленные приверженцы въ архіи. Въ нъ-воторіяхъ провиніальныхъ карлист-сякъ комитетахъ председителями со-стоятъ офицеры и генералы, принимав-щіе участіе въ последней войнъ. Большую поддержку оказываеть парлистамъ мую подсержку оказываеть парадстамъ духовенство, особеняю въ матеріаль-номъ отношенім Это конечно не слу-чайность, что Донъ-Карлосъ избраль Коталонію для сноего перваго выступленія. Въ этой провинцін нел'ястніе угольнаго в хаопковито кризиса отъ 35 до 40 тисячть фабричныхть рабочихть паходятся безть работы, такть накть большинство фабрикть закрылось. Среди этихэ голодающихъ държансь, безъ-твердыхъ политическихъ убъкденій, кар-листскіе отряды получили значительныя подкриленіи, что въ значительной степени увеличиваетъ опасность положенія Скрывнійся въ гористыя містности эпогочисленным карапетскія банды пе-рерізали всії пути сообщенія атихъ містностей съ остольной страной, разрушинь телеграфныя, телефонныя и жельно доржныя линия. Число карлис

памін возникло не голько не понами вознико не голько не по его ука-прикаму, по дако наперекоръ его ука-завиям. Но всей ифроизвости, тух-вановата възлишим негерићивосте доб-рахъ каранствиъ, которыхъ нобудно-къ дайство печалное положене на-стани. Ему не жавъстны имена иминизаторовь движенія, и онь не увірень, піть, ли тугь тайнахь вичинциковь, пресавдующихь ціли, не нивощія вп-чего общаго съ побідой карлизма. Во всяковъ случав они дъйствовали не вт интересахъ дела карлистовъ.

питоресахх, фав кардистовъ.

«Ислухание таких» населяннях провялениях кардистовать допконал, праоптементо приобило са прадио ценопуларной «Край—откай» конституюопнахх гарантій.

«Накоторые денутаты як кортосаххдумають немециенно внести преддожвіс, чтоба запоть объ вичаній муж
Исланіи семействи, донь Кардоса быль
распространенть и за семейство графа

тимним своитть дона-варисса обяза-распространовля и за семейство графа Казерка, который принимать стойа вадное участе из посъщей граждан-ской пойак, если это предхожейе бу-деть принито, то жонихе принисса Астурійской окаженов и гнациямь нах Испанія.

Испанія.

— Большую сенсацію вызвало съ Испанія панветіє, будто Испанію желавть прібовить. гъ франко-русктому союзу. «Еї Ехрапої» думогто, что Россія жолаеть пвести Испанію ил орбиту франдеть прести Испанію ил орбиту фран ко-русской дружбы. Газета думаеть, что хоти Испанія и не представляеть новакой дійствительной цібиности, кака-союзница, по, ик случай столійсовсній съ Англіой, испанская территорія пред-ставляеть завиштельная стратегическій

appearance of the same

Объявленіе.

Съ 1-го января 1901 года Го-родскимъ Общественнымъ Управления, съ разръщена г. министра Впутреннихъ Дълъ, вводится въ г. Иркутскъ палогь на лошалей и экппажи частных лить выпол зу горо-да. Въ пъзкъ напболъе правильнаго и потому наиболке справедливаго определения размьра этого налога Тородская Управа въ настоящее время приступаеть къ производству подробной перенией вообие всъхъ находящихся въ городъ лошалей и экипажей, какъ подлежащихъ, такъ и не подтежащихъ налогу.

Публикуя о семь во всеобшее сиктыне, Городская Управа имееть честь покоривание просить гг. владклыцевы лошадей и экинажей оказать пол-иое сольйствіе гг. счетчикамь, приглашеннымъ Управою спепіально для производства пересообщи счетчикамъ сведыня экипажей и допуская ихъ къ осмотру тахъ и другихъ. Городской Голова Жарниковъ.

Секретарь П. Кларкъ.

1-го августа 1900 года полицейскимъ урядникомъ с. Лист-веничнаго Петровымъ слъдана надпись на доивренности, данной пркутскимъ мъщаниномъ Навломъ Ніколаевымъ Шипуновымъ дворянику Цег-роковской губ. Владиміру Дмиг-ріеву Модалевскому объ уничгоженіи этой дов'вренности съ выпесказаннаго числа. По это му прошу считать эту довъ-ренность недъйствительною. 4175--1--1

Пустопорожній участокъ земли болье 1500 квадр. саж. можно и половину

продается по сходи, цънъ

паходится по 4-й части на Потрумниой горб, по периой Промізитской улиць эрогитев запола Подоминова самовал, справиться из ликей Т. т. Попожарева сыровой. Пестервеская улиць. Прокопіа Матибевача Добраниям. 4116—3—2

Отдается квартира

Дозволено цензуров. Иркутскъ, 16-го поябри 1900 г. Типографія газ. «Восточное Обозрініе», Спасо-Лютеранская ул., д. Понова. Редакторъ: издатель И. И. Поновь

перешнее карлистское движение въ Ис-